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ORDINE AWOCATI DI REGGIO CALABRIA
ESTRAIT§ DEL VERBALE DELLA SEDUTA DEL i.4 6ennaio 2019

uanno 2a19,il giorno 14 del mese di Gennaio in Reggio calabria, nella propria
Giustizia, palazzo cEDlR, si è riunito alle ore 1s.30 il consiglio dell,ordine degli
Calabri

oMrss§
ll Consiglio a questo punto visto il d.l.n.2 dell'll gennaio 2019 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale di pari
data; dopo ampia discussione e con il voto favorevole di dieciconsiglieri su dodicivotanti;

rilevato
che il decreto è intervenuto con lo scopo primario di assicurare l'ordinario rinnovo dei COA circondariali
scaduti il 31 dicembre 2018;

ritenuto
che a tenore della recentissima normativa in epigrafe indicata ed in ossequio alle motivazioni per cui è
stata emessa, sussiste la necessità di creare le condizioni per un ordinato rinnovo del Consiglio
dell'Ordine degli Awocati di Reggo Calabria, anche al fine di garantire a tutti gli iscritti I'esercizio del'

v

sede, nel Palazzo di
Awocati di Reggio

C da:
Aw. Alberto PANUCCIO Presidente P

Aw. Carlo MORACE Uice Presidente F

Avv. Francesco GIUFFRE' 9egretario P

{w. Sarmine ELIA Iesoriere P

{vv. Siuseppa SLECCI ionsigliere P

\w. Siuseppe A§ICO' Ionsigliere p

{w Siuliana BARBERI 3onsigliere A
\w {ntonino BIZZINTINO 3onsigliere p

{vv. 3iagio DI VECT Sonsigliere P

§v. \ntonio SORRELLO 3orsigliere P

Aw. )aVerla :U§UMANO 3onsigliere P

Aw. tntonino SANGEMI Jonsigliere p

Aw. Siuseppe Vircenzo \4ARINO Consigliere P

Avv. Pietro MODAFFARI Consigliere p

Avv. Amalia Manuela NUCERA Consigliere P

Avv. Mario A. PLUT'Ng Consigliere P

4w. 3once$a M.R. POSTORINO Ionsigliere A

4w. 4ntonino QUATTRONE Sonsigliere A
(w. irnanuela RUSCIO 3onsigliere P

{w. )anilo iARRA 3onsigliere P

Avv. \4aria Rita iTILO Sonsigliere P

diritto di espressione di candidatura a seguito delle novità intervenute;
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considerato
che appare indispensabite, necessario ed urgente, revocare la precedente csnvocazione di assemblea
per I'elezione del Consiglio dell'Ordine degli Awocati di Reggio Calabria per il quadriennio ZAlg/ZOZZ,
essendo la previsione normativa de qua votta a consentire ainascentiConsiglidegliOrdiniCircondariali
una rimodulazione dei tempi dei procedirnenti elettorali già awiati in relazione alla disposizione
interpretativa;

delibera
di revocare ccn effetto imm*diato la delibera assunta nella seduta del 1O dicembre Z01g avente ad
oggetto "Convocazione dell'assemblea degli iscritti per I'elezione del Consiglio dell'Ordine degli Awocati
di Reggio Calabria per il quadriennio 201912022", annullando tuttigli atti consequenziali e successivi;

dispone
- I'invio del presente deliberato a rnezzs PEC a tutti gli iscritti;
- la pubblicarione sul sito internet delConsiglio dell'Ordine;
- la comunicazione al Consiglio Nazionale Forense;
- I'affissione nei locali accessibili al pubblico del palazzo di Giustizia e negli spazi riservati all'Ordine;
Manda alla Segreteria affinchè proweda agli adempimenti suddetti.
RECGIO CALABRIA I41O Ii?OI9
Il Presidente dell'ordine degli Awocati di Reggio calabria f,to Avv.Alberto panuccio. Il Consigliere Segretario
f.toAyy. Francesco Giu&è.
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